

让人又爱又恨 欲罢不能的姐妹花



台湾人气最旺、长得最靓的姐妹花大、小S新闻不断,除了罗志祥北京个唱要请姐姐大S来做嘉宾,蔡康永说最怕醉酒的小S外,何润东最近还获得了大S邀约到家中游泳,不过是小S的家里。

前天,蔡康永在新书《蔡康永的说话之道》南京签售会上说:“小S有一个习惯,就是每次喝醉后必定会打电话给我,这让我觉得很麻烦。因为喝醉的人,无论你和她说什么说多久,她有可能醒来之后会忘得一干二净。虽然她现在喝醉酒还是会给我打电话,我也还是会接,但是我说不几句就会挂掉,因为我深知这是一个‘忘恩负义’的过程。”

而绯闻男友何润东更是在近日的签唱会上,对大S说出了《泡沫之夏》台词:“答应跟我交往,如果你还是没办法爱上我,我会给你分手权利。”

罗志祥坦言 拿金钟奖没信心

罗志祥近日为北京演唱会宣传造势,谈及今年第三次入围金钟奖争夺“最佳男主角”,罗志祥坦言对拿下金钟视帝并没有信心。



罗志祥称,看好张晨光拿奖,“他演戏真的很厉害,很有张力,曾经也和他一起演过戏,当时只是一个龙套角色,现在能和他一起入围,真的很荣幸。”

黄立明新作 《心灵五味》问世

星报讯(记者 朱玉婷) 前合肥市文化局局长黄立明的第二部新作《心灵五味》近日由安徽文艺出版社出版发行。全书分“岁月留痕”、“人生之旅”、“杂说世事”、“书中觅趣”和“个人诗词”五个部分,军人出身的黄立明在写作中也保持着率真的个性,而其个人的诗词创作则呈现了作者良好的古典诗词功底。全书雅俗互见,值得一读。

阳光电源携手IBM 点亮绿色电力

近日,合肥阳光电源股份有限公司(以下简称阳光电源)宣布,将与IBM公司(NYSE:IBM)进行战略合作,明确未来的企业战略发展方向和战略定位,建立起与战略相匹配的业务运作体系,加强对业务发展的支撑,将阳光电源打造成为全球领先,有持续



林嘉欣女儿来啦

林嘉欣怀孕以来一直备受关注。昨日,林嘉欣某位好友爆料,林嘉欣预产期比原定的11月提前了几天,已于前天产下一女,目前母女健康状况良好。这位好友还透露:“我是今天从一个香港朋友那里得知这个消息的,目前可以确定的是她生的是一个女儿,具体情况我还在向朋友打听。”

海清也有孩子

同样近来婚史被起低的海清,终于被证实有家有室有小孩。早在今年7月,某网站举行电视剧夏季盛典颁奖典礼,海清凭借《媳妇的美好时代》获得了“视后”,并被赠予“最佳媳妇”的称号。剧里的婆婆、剧外的同事高宝宝在祝贺词中就提及:“海清给我感觉,不管是生活中,还是戏里,都是很好的女孩儿,也是很好的媳妇儿。一跟我说她儿子就眉飞色舞

的,特别可爱。”

另外,在《媳妇的美好时代》中扮演海清婆婆的演员柏寒也曾透露,“海清已经有孩子了,是个儿子;至于丈夫,他不是咱这一行的。”海清的一位圈内好友直言:“她其实从来没有否认过自己有儿子。只是也从来没人这么问她,难道还自己主动曝光家庭生活吗?”在这位好友眼中,海清是凭借着一部部作品踏实上位的,私人事

情上则是能低调就尽量低调,“不想让大家觉得她靠这些新闻炒作”。

不过海清婚姻被曝光后,倒有些“因祸得福”,甚至立刻有圈内人士揣测她的身价又该涨了。有网友认为,大多数女星以嫁入豪门为荣,海清和同样是出名前就结婚的姚晨都很难得:“现在娱乐圈的女星都争着嫁入豪门,海清能坚守自己的爱情,难能可贵。”

难道毒品能让人领养小孩?

安吉丽娜·茱莉被曝因吸毒而收养小孩



据报道,一位自称为好莱坞女星安吉丽娜·茱莉提供过毒品、名叫富兰克林·梅尔的男子近日向美国杂志《Life and Style》爆料,茱莉不仅在21岁时就开始吸毒,还曾多次在毒品作用下萌生收养孩子的想法。

爆料人富兰克林·梅尔2002年曾因藏有可卡因而被判入狱坐牢8个月。据他爆料,2000年时,25岁的安吉丽娜·茱莉就在参加访谈节目“查理·玫瑰”前后向自己购买毒品吸食。在“查理·玫瑰”的访谈中,茱莉称由于在电影《吉娅》、《移魂女郎》中两度饰演吸毒女性角色,自己深陷其中无法自拔,并表示“毒品已经成为了我的朋友,

甚至是我生命的一部分。”

梅尔表示,自己于1997年2月第一次遇到茱莉,“她和一位男性友人一起来到纽约的切尔西旅馆,向我买毒品。当时安吉丽娜只有21岁,但立刻就变成了常客。”他说,“安吉丽娜在城里的时候,我们每周要见面两到三次。她会买可卡因和海洛因,每次大约100美元。”

另据梅尔回忆,茱莉吸毒后最奇怪之处在于“她总是沉溺于自己要收养一个孩子的幻觉中”,“她会对我说‘我真的很想收养一个孩子。’这让我很吃惊,在毒品作用下,她谈论的却是想收养孩子。”

王晶谈周星驰: 他太自私

近日在《明报周刊》开专栏的王晶,谈到了当年和周星驰反目的原因:“92、93年间,我曾经与周星驰想合作一部《少年李小龙》,我导他演。当时我带他去见嘉禾蔡永昌先生,来谈合作,决定嘉禾出制作费,然后给我和周星驰八百万港元再分红。这在当时是很高的条件,我跟他当时片酬每人

都是大约两百万。但谈了几次剧本后,周先生提出我们六四分的要求,他六我四。我反正认为一定有不少分红,同意了。两周后他提出另一个要求:他七我三。我有点不悦,但我真的想拍这部片,又一次同意了。一个月后,他提出第三次要求:他八我二。我这次真火了,我说这样合作已没什

么意思,但因与蔡先生说好了,就只此一次,下不为例。”

尽管王晶承认周星驰是个才华横溢的好演员,但为人却“太自我,甚至是有点儿自私。”



高炉家和谐年份酒(30年)喜获千年优秀奖

近日,安徽双轮酒业有限责任公司的高端产品——高炉家和谐年份酒(30年)在上海世博会国际信息发展展馆的展示中,被由联合国经济及社会理事会授权永久I类咨商地位和联合国计划开发署WINNER&TIPS项目执行结构——国际信

息发展组织授予“千年优秀奖”荣誉称号。

高炉家和谐年份酒是双轮酒业整合优势资源,根据市场消费趋势新推出的高端前沿产品,分为:6年、10年、15年、30年四款,以此引领和满足消费者对高炉家酒的不同需求。
任杰 彭伟